

**Примірний план наукової діяльності на 2020/2021
навчальний рік
ННІ Комп'ютерної фізики та енергетики**

Місяць	Заходи	Відповідальний
Вересень	Підготовка матеріалів для проходження державної атестації університету за напрямком “Математичні науки та природничі науки”.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи.
	Підготовка інформації по науковій діяльності викладачів інституту за останні 5 років для звіту директора ННІ КФЕ.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи.
	Підготовка розкладу занять аспірантів в осінньому семестрі.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи.
	Звіт аспірантів за навчальний рік.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, наукові керівники.
Жовтень	Затвердження плану проведення конференцій на 2021 рік. Підтвердження необхідності подовження щорічної міжнародної конференції “ФТПЕШВ” на 2021 рік.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, завідувачі кафедр.
	Підготовка збірника тез конференції “ФТПЕШВ-2020” до друку. Перевірка тез конференції на антиплагіат.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, відповідальний по інституту за перевірку на антиплагіат.
Листопад	Підготовка запитів на виконання науково-дослідницьких робіт по фонду модернізації за 2021 рік.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, завідувачі кафедр, виконавці тем.
	Підготовка запитів для конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок, виконання яких розпочнеться у 2021.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, завідувачі кафедр, виконавці тем.
Грудень	Затвердження звітів виконання науково-дослідницьких робіт по фонду модернізації за 2020 рік.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, виконавці тем.
	Підготовка звіту за виконанням проектів наукових досліджень і розробок, виконання яких закінчується у 2020 році.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, виконавці тем.
	Підготовка звіту по науковій діяльності інституту за 2020 рік.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи.
Січень	Внесення в базу даних університету інформації про результати наукової	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи.

	діяльності за 2020 рік: статті, посібники, підручники, монографії, тези конференцій, збірники наукових праць і охоронні документи.	
Лютий	Підготовка розкладу занять аспірантів у весінньому семестрі.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи.
Березень	Підготовка матеріалів до проведення профорієнтаційної олімпіади	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, відповідальні за проведення олімпіади від факультету.
Квітень	Проведення першого (заочного) етапу профорієнтаційної олімпіади. Перевірка робіт.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, відповідальні за проведення олімпіади від факультету.
Травень	Проведення другого (очного) етапу профорієнтаційної олімпіади. Перевірка робіт.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, відповідальні за проведення олімпіади від факультету.
	Підготовка і затвердження плану проведення конференції; оновлення правил оформлення тез (якщо потрібно); затвердження змін до оргкомітету конференції і розсилка запрошень до участі.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, завідувачі кафедр, оргкомітет конференції.
Червень	Проведення міжнародної конференції “ФТПЕШВ-2021”.	Заступник директора ННІ КФЕ з наукової роботи, оргкомітет конференції.

Директор
ННІ Комп’ютерної фізики та енергетики

Ірина Гарячевська